
Nemcsak balesetveszélyes,
hanem fertõzõ is köztéri szökõ-
kutakban megmártózni. A né-
hány hete átadott Hõsök terén
szinte mindennapos a pancso-
ló gyerekek látványa. A város
közterület-ellenõrökkel próbál-
ja megakadályozni az illegális
fürdõzést és a rongálást is.

Néhány szülõ vagy nagyobb
testvér mégis megengedi a ki-
csiknek, hogy a szökõkútban ke-
ressenek enyhülést a forróságra.
Papp Tamás, a Polgármesteri
Hivatal Közterület-felügyeleti és
Település-rendészeti Fõosztály
osztályvezetõje elmondta, ezek

nem strand céljából épültek, az
aljuk nincs csúszásmentesítve,
így könnyen eleshet, aki bele-
merészkedik. Ugyanakkor a vizük
vegyszerekkel kezelt, a legkisebb
seb, horzsolás esetén is fertõzést
okozhat a gyerekeknek.

Ráadásul a nem rendeltetés-
szerû használat a szökõkútban is
kárt okozhat, ez pedig már köz-
téri rongálásnak számít, ami bün-
tetendõ. Az önkormányzat köztéri
ellenõröket állított munkába a ron-
gálások megakadályozására.
Nyírõ Pál közbiztonsági tanácsnok
elmondta, nyolc köztéri ellenõr fog
vigyázni a terek – mint például a
Petõfi, Hõsök tere, Szinva terasz
– épségére és biztonságára.

A szakemberek arra hívják fel
a lakosság figyelmét, hogy senki
ne mutasson negatív példát, és
ne lépjen a szökõkutakba, vala-
mint a fürdõzõ gyerekek szüleit
is figyelmeztessék a veszélyekre.

lénárt
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Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

MISKOLCI NAP

Két nap és vége az operafesz-
tiválnak – a programból azonban
olyan elõadások vannak még
hátra, mint Halévy: A zsidónõ,
Shi-Ni Liu zongoramûvész jóté-
konysági koncertje az ortodox
templomban, a Párizs-gála, több
bábszínházi bemutató, filmvetítés
és szakmai elõadás, valamint
Rameau: Artemisz diadala címû
operája, amelyet  szokatlan hely-
színen játszanak, az egyetemi fû-
tõmûben, ahol a helyszín megkö-
veteli, hogy kényelmes ruhában, ci-
põben és kivételesen ne nagyes-
télyiben jelenjen meg a közönség. 

A szokatlan helyszínek közül
vonzotta a nézõket a tapolcai
Barlangfürdõ – Lully: Karnevál címû
operáját több mint kétszázan lát-
ták. A barokk zenemû egy olasz
származású, ám a Napkirály ide-
jében Franciaországban alkotó ze-
neszerzõ darabja, aki olykor Moliere
színmûveihez is írt zenei betéteket,
majd mindketten tevékenyen részt
vettek a produkcióban is – Lully
mint zenész, Moliere mint színész.
A Karnevál nem egy történet, apró
mozaikokból áll. Minden sztori a
szerelemrõl szól, arról, hogy milyen
rövid az élet és ha nem használ-
juk ki jól az idõt, azt öreg korunk-
ban bánni fogjuk. Közben korabeli
táncok színesítették a történeteket
és mindezt természetközelben, a
csónakázótó fûzfáinak tövében ját-
szotta az ad hoc társulat. A mû-

vészek a bemutató kedvéért ver-
buválódtak össze – ám a csapat
egy része rendszeresen összeáll
játszani. Az állandóságot a korhû
hangszereken játszó Savaria Ba-
rokk Zenekar és vezetõjük, Németh
Pál jelenti mindannyiszor. A feszti-
vál egyik legnépszerûbb koncert-

je Sass Sylvia estje volt. A mû-
vésznõ francia operaáriákat és
Kodály-dalokat énekelt a zsinagó-
gában. Az egyórás koncert úgy
másfél óráig elhúzódott, mert Sass
Sylviát legalább nyolcszor, kilenc-
szer visszatapsolta a közönség.  

(Folytatás a 4. oldalon.)

Végzõs egyetemisták búcsúztak a város-
tól, az universitastól és egymástól szerda este
az úgynevezett szalamanderrel. A fáklyás fel-
vonulás a Miskolci Egyetem selmecbányai
hagyományai közé tartozik, és a hallgatók
számára a diákévek végét jelenti.

A Városház téren gyülekeztek a Miskolci
Egyetem végzõs hallgatói szerda este. A diákok
ünnepélyes alkalomból jöttek össze, kilenckor in-
dult a szalamander, a fáklyás menet, amellyel a
végzõsök lezárják és elbúcsúztatják egyetemi éve-
iket. A szalamander eredetileg a selmecbányai aka-
démikusok ünnepélyes menete volt, a diákélet
olyan fontos, kiemelkedõ alkalmaikor, mint ami-
lyenek többek között a szakestek vagy a balek-

fogadók voltak, de menet indult a valétálók bú-
csúztatása, vagy az akadémia professzorainak,
hallgatóinak temetésekor is. A miskolci diákok hûek
a selmeci örökséghez, ismerik és követik a tra-
díciókat, a hagyományok minden karon fontosak,
legyen szó akár balekoktatásról, szakestrõl, gyû-
rûavatásról, vagy éppen a szalamanderrõl, amely-
lyel a fiatalok nemcsak az alma matertõl és egy-
mástól, hanem az egyetemnek otthont adó vá-
rostól is elköszönnek. A szerda esti szalaman-
deren a bányászok, gépészek, kohászok, jogá-
szok és az egyetem szinte valamennyi végzõs di-
ákja együtt vett búcsút Miskolctól és az egyete-
mi évektõl. A fáklyás felvonulás azonban nem je-
lent minden tekintetben elválást, hiszen – akár-
csak a többi selmeci hagyomány – közelebb is
hozza egymáshoz a diákokat.            petruskó

Rendszeresen pancsolnak a köztereken

NEM FÜRDÕ – SZÖKÕKÚT!

ZENEI CSEMEGÉK A FESZTIVÁLON

„Miskolcról én már elmegyek...”

„Esztergályos” életútja

„Esztergályos” Bogár Károly a történelem országútján címmel
jelent meg Litvay Ottó visszaemlékezés-kötete. Az idén 82 éves
nyugdíjas esztergályossal, a város cserkészmozgalmának jeles ve-
zetõjével, az 1956-os forradalom és szabadságharc aktív résztve-
võjével folytatott beszélgetéseit örökítette meg kötetében a szer-
zõ. Bogár Károlyt a megyei munkástanács elnökévé választották,
és ezért 1957-ben 15 év börtönbüntetésre ítélték.

Hétfõtõl kezdi meg a szokásos
nyári nagykarbantartást a MIHÕ
Kft. A munkálatok a város egész
részét érintik, és a karbantartás
mellett a kombinált ciklusú erõmû
rákötését is elvégzik, ez alatt a la-
kossági melegvíz-szolgáltatás
szünetelni fog.

Június 25-e nulla órától 29-e éj-
félig nem lesz meleg víz az Avason
és Miskolc belvárosi területein.
Bulgárföldön és Diósgyõrben két-
naposra (hétfõ–kedd) tervezik a
leállást. A karbantartási szünet
ideje alatt a Tatár úti fûtõmûben
olyan rákötési munkákat végez-
nek majd, amelyek szükségesek
a decemberben üzembe helye-
zendõ kombinált ciklusú erõmû
rendszerbe kapcsolásához, így el-
kerülhetõ az újabb leállás a fûté-

si szezon elején – tudtuk meg
Korózs Andrástól, a MIHÕ Kft.
ügyvezetõ igazgatójától (képün-
kön jobbra). 

(Folytatás a 3. oldalon.)

Kihûl a meleg víz...

A város fejlesztési terveit és
a folytatódó panelprogramot
is megvitatták a képviselõk a
nyári szünet elõtti utolsó köz-
gyûlésen.  A késõ estig tartó
ülésen a lyukóbányai rész-
önkormányzat megalapítá-
sáról és az intézményi kony-
hák racionalizálásáról is dön-
töttek, a Semmelweis és a
Diósgyõri Kórház élére pedig
önkormányzati biztost nevez-
tek ki.

Heves vita bontakozott ki
Miskolc 2007 és 2010 közötti
gazdasági, valamint 2007 és
2013 közötti városfejlesztési
programjáról a közgyûlésen, a tét
nagysága miatt. A tervek szerint
a megyeszékhely mintegy negy-
ven projekt megvalósítását cé-
lozza meg, amelynek költségfe-
dezetét 10%-os önkormányzati
önrész vállalása mellett, 85 mil-
liárd forint európai uniós forrás-
ból biztosítanák. A napirendet
kétfordulóssá tették, ami azt je-
lenti, hogy az elõterjesztés a ki-
egészítésekkel együtt szeptem-
berben ismét a közgyûlés elé
kerül és ekkor várhatóan a dön-

tés is megszületik majd. A vá-
rosvezetés addig is ötleteket, ja-
vaslatokat vár, hogy a város
minél több uniós pénzhez jusson
céljai megvalósítására.

A panelprogramra tavaly 107
pályázat érkezett, amelybõl idén
24-nél már a tervezésnél tarta-
nak és várhatóan 2007-ben a ki-
vitelezés is befejezõdik. A dön-
tés értelmében a város 292 mil-
lió forint önkormányzati önrészt
biztosít a 2006-ban benyújtott pá-
lyázatokra.

Elfogadta a testület az intéz-
ményi konyhák racionalizálását
célzó javaslatot, amelyre az elõ-
terjesztõ szerint a korszerûsítés
miatt is szükség van. Az ellen-
zéki képviselõk hangsúlyozták,
hogy a konyhabezárások követ-
keztében 45 dolgozó munkahe-
lye szûnhet meg.

Önkormányzati biztost nevez-
tek ki a Semmelweis és a Diós-
gyõri Kórház élére, hogy racio-
nalizálják az intézmények mû-
ködését, Lyukóbányán pedig a
településen tapasztalható prob-
lémák kezelésére öt fõ részvé-
telével részönkormányzatot ala-
kított a közgyûlés.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Városfejlesztésrõl
is vitáztak



Két sokakat érintõ, egész-
ségügyi témájú elõterjesz-
tést is tárgyalt csütörtökön a
miskolci közgyûlés: Miskolc
részvételét a dél-borsodi
egészségügyi szolgáltatók
együttmûködésére irányuló
klaszterben, és az FMC
Dialízis Center továbbmû-
ködtetését, a miskolci kór-
házak aktív ágyszámkere-
tének a terhére. 

A dél-borsodi egészségügyi
klaszter létrehozására még
márciusban írtak alá szerzõ-
dést a miskolci polgármesteri
hivatalban. A dokumentumot a
miskolci önkormányzat által
fenntartott kórházak, a dél-
borsodi régió három rendelõ-
intézete (Tiszaújváros, Mezõ-
kövesd, Mezõcsát), a Miskolci
Háziorvosi Egyesülés, a Miskolci
Egyetem és a Bay Zoltán
Alkalmazott Kutatási Közala-
pítvány Logisztikai és Gyártás-
technikai Intézet képviselõi látták
el kézjegyükkel. 

Szûcs Erika alpolgármester
szerint nem csak az iparban,
hanem az egész modern világ-
ban terjed a „hálózatosodás”,
és a hálózatok közötti együtt-
mûködés, mivel ilyen módon ki-
sebb költséggel ugyanazt vagy
még jobb szolgáltatási minõsé-
get lehet elérni, mint az önálló te-
vékenység során. 

– Teljesen egyértelmû, hogy a
mai körülmények között haté-
kony betegellátásról is csak úgy
lehet szó, ha az egészségügyi in-
tézmények és a különbözõ szol-
gáltatók nagyon szorosan együtt-
mûködnek. Így, az egymás közötti
tartós kapcsolat és tapasztalatok
alapján, a beteg a lehetõ legrövi-
debb idõn belül, és a legkisebb
költséggel, pontos diagnózissal
kerül oda, ahol leghamarabb, leg-
magasabb színvonalon meg tud-
ják gyógyítani – hangoztatta az
alpolgármester. Hozzátette: a
klaszter létrehozására 2006 õszén
pályáztak, a gondolat eredetileg
a Semmelweis Kórház és a
Tiszaújvárosi Járóbeteg Szak-
rendelõ együttmûködése során
érlelõdött meg. Ezzel keresték fel
a dél-borsodi térség különbözõ

településeit, intézményeit, fenn-
tartóit, akik valamennyien öröm-
mel fogadták a kezdeményezést,
és csatlakoztak. 

– A klaszter ma még nem egy
gazdasági társaság szigorúsá-
gával mûködik, ezért az irányí-
tásban inkább a társadalmi
együttmûködés technikáit kell al-
kalmazni, nem egy cégvezetés
szigorúságát, hiszen a klaszter-
építés alapvetõen úgyis az infor-
mációgyûjtéssel és a stratégia-
alakítással kezdõdik. Ha elindu-
lunk a regionális biztosítók irá-

nyába – amit én személy szerint
egy nagyon jó gondolatnak tar-
tok, hiszen a finanszírozó köze-
lebb kerül az ellátás tényleges te-
rületéhez, lakosságához, és az
igényekhez – akkor a klaszter az
ellátás-szervezésben a regioná-
lis biztosítótól akár konkrét fel-
adatot és megrendelést is kaphat
– mondta még el Miskolc egész-
ségügyért felelõs alpolgármes-
tere.  

Az FMC Dialízis Centerrel kap-
csolatban az alpolgármester úgy
fogalmazott: szakmai és társa-

dalmi indokok szólnak
amellett, hogy ezt a te-
vékenységet a center
szervezeti keretében
folytassák tovább, és
ne a megyei kórház bel-
gyógyászati osztályán,
ahogy az április 1-jei, mi-
niszteri ágyszám-leosz-
tás ezt eredetileg tar-
talmazta. 

– A megyei kórház
nem kívánta a saját bel-
gyógyászati kapacitása
terhére biztosítani a cen-
ter mûködéséhez szük-
séges ágyszámot – én
méltányoltam ezt, a kór-
ház belgyógyászati ka-
pacitása amúgy is szû-
kös, és a lakosság ér-
deke is az, hogy ott a sú-
lyosabb esetek ellátá-

sára mindenkor megfelelõ ágy-
szám álljon rendelkezésre. Ezért
járulunk hozzá, hogy a dialízis-
center maximálisan egy évre, a két
miskolci önkormányzati kórháztól
kapjon 15 ágyas kapacitást. Ter-
mészetesen mindent el fogok kö-
vetni, hogy amikor az Ország-
gyûlésben sor kerül az ágyszá-
mok korrekciójára, a dialízis-cen-
ter helyzetét egy központi tarta-
lékból rendezzék, és mi vissza-
kaphassuk ezeket az ágyakat –
nyilatkozta Szûcs Erika a MiNap-
nak.                                Sz. S. 
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Cseh László, a 16. számú választókörzet szocialista ön-
kormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzetében élõ-
ket, hogy június 25-én (hétfõn) 15–17 óra között lakossági fo-
gadóórát tart a Széchenyi u. 12. szám alatti Bûnmegelõzési

Centrumban. Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Szivacsos csõvezetéktisztítási
munkákat végez az UMWELT–
TECHNIK Kft. a MIVÍZ Kft. megbí-
zásából az alább felsorolt utcákban
és idõpontokban:

2007. 06. 25-én 20-tól – 2007. 06.
26.  05 óráig a Zsigmondi Vilmos
és Sajószigeti utcákban, 2007. 06.
27-én, 09-tôl–17 óráig a Pázsit,
Vásártéri, Besenyõi, Vágóhíd és
Kruspér utcákban.

2007. 06. 28-án 08-tól 2007. 06.
29-én 05-ig a Fonoda és Szinva ut-
cákban (MÁV-telep). A csõtisztítás
során idõszakonként elõfordul a

munkák velejárójaként az idõsza-
kos vízhiány, nyomáscsökkenés,
vízzavarosodás. Kérik, hogy ezek-
re a kellemetlenségekre készüljenek
fel, gondoskodjanak háztartásukhoz
elegendõ vízmennyiség vételérõl. A
munkák befejeztével a kifolyókból
rövid ideig nem a megszokott tisz-
taságú víz folyik, mangánoxidot
tartalmaz. Javasolják, hogy mo-
sásra csak ülepítés után használ-
ják a vizet, nehogy ruhái elszeny-
nyezõdjenek. A víz ülepítés után fel-
használható, iható, észlelhetõ tisz-
tult állapot rövid idõn belül kialakul.

Tûzgyújtási tilalom lépett életbe
szerdától, amit a katasztrófavéde-
lem kérésére rendelt el a Föld-
mûvelésügyi és Vidékfejlesztési
Minisztérium. A csapadékmentes
és rendkívül meleg idõjárás miatt
keletkezõ tûzesetek megelõzésé-
re az ország teljes területén tilos a
tûzgyújtás az erdõkben és az
erdõk határától számított 200 mé-
teren belül, még a kijelölt tûzrakó
helyeken is. Szintén nem lehet tüzet
gyújtani a közút és vasút menti fás

területeken. A tilalom érvényes a
parlag- és gazégetésre is. A köz-
úton és vasúton utazókat arra
kérik, hogy ne dobjanak ki ciga-
rettacsikket a jármûvek ablakán,
mert a kiszáradt árokparton, vas-
úti töltések mellett keletkezõ tüzek
közvetlenül veszélyeztethetik az
erdõket és a mezõgazdasági te-
rületeket is. A kirándulók és a me-
zõgazdasági dolgozók figyelmét is
felhívják arra, hogy ne dobjanak el
égõ cigarettát.

Klaszterrel hatékonyabban

TOVÁBB MÛKÖDIK A DIALÍZIS-CENTER

A két miskolci kórház segíti a dialízis-center mûködését.

Városfejlesztésrõl
is vitáztak

(Folytatás az 1. oldalról.)
Még a napirendek tárgyalása

elõtt hangzott el, hogy Lyukóbá-
nyán, Perecesen, Komlóstetõn és
Tapolcán július 1-jétõl 8 fõvel meg-
kezdi mûködését a mezõõri szol-
gálat. Június 16-tól szintén 8 fõ be-
vonásával közterületi ellenõrök
óvják a rendet Miskolc megszé-
pített részein, a Hõsök terén, a
Szinva teraszon, a Dísz téren és
a Petõfi térnél.  Döntés született
Miskolctapolca ügyében is. A
Fürdõk Völgye projekt befektetõ-
je, a Pagony-Béta Kft. továbbra is

megvalósítaná a beruházást. 2008.
márciusi határidõvel mutatná fel a
banki garanciát. Ha eddig az idõ-
pontig ez nem valósul, akkor a te-
rületet automatikusan birtokba ve-
heti az önkormányzat, így pedig
nem kell érte pereskedni. Az el-
lenzéki képviselõk nem értettek
egyet a szerzõdésmódosítással.
Káli Sándor polgármester hang-
súlyozta, hogy Tapolcán nem áll-
tak sorba a befektetõk, ez indo-
kolta a szerzõdés megkötését. Az
elõterjesztést végül megszavazta
a grémium.                        B. G.

EGÉSZSÉGÜGYÜNKET
TANULMÁNYOZZÁK A KÍNAIAK

CSÕTISZTÍTÁS

TILTOTT A TÛZGYÚJTÁS

Miskolc Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal Városüze-
meltetési és Beruházási Osztálya
megbízásából a SAVITERV Kft.
(3530 Miskolc, Király u. 6., fsz. 3.
sz.) elkészítette a Miskolc, Szinva-
patak mederrendezés ivóvízveze-
ték bevédésére vonatkozó elõze-
tes környezeti hatástanulmányt,
mely megtekinthetõ 2007. július 10-

ig a Polgármesteri Hivatal Építési
és Környezetvédelmi Osztályán
(Miskolc, Városház tér 8. sz. III.
udvar I. emelet) ügyfélfogadási
idõben (hétfõ 13–16, szerda 8–17
és péntek 8–12 óra között), vala-
mint az Észak-magyarországi
Környezetvédelmi, Természet-
védelmi és Vízügyi Felügyelõségen
Miskolc, Mindszent tér 4. sz.).

Megtekinthetõ
a hatástanulmány

Az MVK Zrt. tájékoztatása sze-
rint mûszaki okok miatt június 25-
én a 24-es autóbusz vonalán
nem alacsonypadlós jármûvek
közlekednek. Kérik azon fogya-
tékkal élõ, kerekesszékhez kötött
utasaikat, akik ezen a napon kí-
vánnak utazni a 24-es vonalán,
elõzõ nap 20 óráig jelezzék uta-
zási igényüket az MVK Zrt.-nél a
46/514-949-es telefonszámon.

Kínai delegáció
látogatott a B.-A.-Z.
Megyei Kórházba. A
shanghaji orvosok a
magyar egészség-
ügyi viszonyok iránt
érdeklõdtek és szak-
mai tanácskozáson
vettek részt a régió
legnagyobb egész-
ségügyi intézmé-
nyében.

A magyar egészség-
ügyi ellátórendszer mû-
ködését tanulmányozta
az a megyei kórházba
érkezett delegáció,
amely a vezetõ shang-
haji kórházak igazgatóiból áll.

– Két dologra vagyunk elsõ-
sorban kíváncsiak. Egyrészt, hogy
közelebbrõl megismerjük a ma-
gyar egészségügyet, másrészt
pedig azt is tanulmányozzuk,
hogy ebben a rendszerben ho-
gyan mûködik egy állami kórház
– mondta dr. Xu Wei Guo, a Xin
Hua Hospital igazgatója.

A szakmai tanácskozáson
nemcsak a megyei kórház életé-

be és a magyar egészségügy mû-
ködésébe kaphattak betekintést
a vendégek. A látogatásból per-
sze a házigazdák is tanulhatnak.
Az egyik érdekes eltérés, hogy

míg hazánkban természetes,
hogy mindenki biztosított, Kína 1,3
milliárd lakója közül csak minden
második részesül ellátásban.

P. A.

108 dolgozót kénytelen elbo-
csátani a megyei kórház – dr.
Csiba Gábor, az intézmény fõ-
igazgatója úgy érvelt: azért vál-
nak meg a dolgozóktól, mert havi
100-120 millió forinttal csökkent az
állami finanszírozás összege. A fõ-

igazgató tudatta azt is: az elbo-
csátott dolgozók többsége nyug-
díjas, illetve a kórházzal szerzõ-
déses kapcsolatban álló dolgo-
zó. Az intézkedés – állítása sze-
rint – nem okoz fennakadást a
kórházi ellátásban.

Nem lesz
alacsonypadlós

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Az állami kórházak mûködése érdekelte leginkább a delegáció tagjait.

ELBOCSÁTÁSOK



Kontrovácz Csaba (fotón-
kon) születésétõl fogva moz-
gáskorlátozott. Ennek ellené-
re – vagy talán éppen ezért –
egészen másképp látja a vi-
lágot, mint egy egészséges
ember.

Csabával a Mozgássérültek és
Barátaik Miskolc Városi Egyesü-
letében találkozunk, ahol az ifjú-
sági csoport vezetõhelyettese.
Nehezen jár, és a két keze sem

fejlõdött rendesen, mindez azon-
ban láthatóan cseppet sem za-
varja, amint körbekalauzol. Egész
beszélgetésünk alatt mosolyog,
és valami olyan derûs elégedett-
séget sugároz magából, amit ma-
napság mi, egészséges emberek
is nagyon hiányolunk az éle-
tünkbõl.

– Sosem vágyott arra, hogy
egészséges legyen?

– Dehogynem! Persze, hogy volt
bennem ilyen vágy, de én ebbe
nõttem bele, nekem ez termé-

szetes, nem úgy élem meg, mint
az, aki például késõbb lett moz-
gássérült.

– Mit tapasztal, hogyan állnak
az egészséges emberek egy moz-
gássérülthöz?

– Abszolút vegyes a tapaszta-
latom… Van, aki akkor sem segít,
ha megkérem rá. De az is elõ-
fordult már, hogy valaki megállt
mellettem autóval, és megkér-
dezte, hová megyek, majd elvitt.
Összességében inkább negatív
a tapasztalatom, de nem szere-
tek általánosítani.

– Rossz hozzáállásról, vagy be-
idegzõdésrõl van szó?

– Másról is szó lehet. Sok fia-
tal például otthon bezártan él. A
családja, a környezet elkönyveli
õket, és azt gondolják, be kell
zárni, mert a külsõ világ úgyis
csak bántaná. Õket is szeret-
nénk elérni, bevonni a közössé-
günkbe.

– Megbámulják az utcán, vagy
inkább félrenéznek az emberek?

– Is-is. Az idõsebbek szokták
például mondani, hogy „jaj, sze-
gényke!”. De ez ebben a formá-
ban nem igaz, én nem érzem
magam „szegénynek”. 

– Kereknek érzi az életét, bol-
dog embernek tartja magát?

– Majdnem kerek. Boldognak
érzem magam. Sokan vannak,
akik azt hiszik, kerek az életük,
de mégis laposabb, mint az
enyém… Volt olyan, hogy néze-
gettem a buszmegállóban váró
embereket, akik tele voltak gon-
dokkal. Hiába voltak egészsége-
sek, legszívesebben a busz elé
ugrottak volna! Ez egy más világ.
Nem jobb, és nem rosszabb…

H. I.

Gyermeknapot és juniálist
tartottak a Martin-Kertváros-
ban. A rendezvényen kihir-
dették az AVE Miskolc Kft. és
az Arany János Általános
Iskola által a szelektív szige-
tek helyes használatáról szóló
rajzpályázat eredményét is.

Matrica készül a két legszebb-
nek talált rajzból, amelyek a
Martin-Kertvárosban elhelyezett
három gyûjtõszigetre kerülnek
majd fel. 

Elsõsorban a felnõttek figyel-
mét szeretné felhívni a helyes

hulladékgyûjtésre a gyermek-
rajzokkal az AVE Miskolc Kft.,
amely sokszor kénytelen nem
odavaló szemetet elszállítani a
szigetek környékérõl. A környék
közösségi életét aktívan szerve-
zõ Martin-kertvárosi Egyesület
immár 11. alkalommal rendezte
meg a juniálist, hogy összeko-
vácsolja a városrész lakóit. A
programokkal igyekeztek minél
szélesebb korosztályt megszólí-
tani. A legkisebbeket ugrálóvár-
ral, a fiatalokat focibajnoksággal
várták, a felnõtteket koncertek-
kel, diszkóval és színes mûsor-
ral szórakoztatták. 

(Folytatás az 1. oldalról.)
A karbantartás alatt elkészül a

Vargahegy és a fûtõmû közötti hat
báros gázvezeték huszonöt bá-
rosra átállítása is. Kicserélnek egy-
egy csõszakaszt a Petõfi és
Vologda utcán, illetve a Lévay gim-
názium elõtt, ahol a korábbi fûté-
si idényekben meghibásodások
történtek. Ezeken kívül a tolózárak
karbantartása és egyéb hálózati
karbantartások is megtörténnek.

Diósgyõrben és Bulgárföldön
csupán kétnapos a leállás, itt tu-
lajdonképpen az igazgató szerint
nem is lett volna szükség szol-
gáltatási szünetre, azonban a Tigáz
jelezte, hogy 25–26-án a gázháló-
zat karbantartása miatt nem tudja
biztosítani a folyamatos szolgálta-
tást. Ezen a területen a Tigáz
szakembereivel egyeztetve meg-
próbálnak a két napon is szaka-
szosan meleg vizet szolgáltatni.

– Az elmúlt években megszok-
hatták a miskolciak, hogy bár öt
napra hirdettük meg a karbantar-
tást, amennyiben hamarabb vé-

geztünk a munkákkal, akkor már
csütörtökön, pénteken napköz-
ben vissza tudtuk állítani a szol-
gáltatást. Most azonban az Avason
és a belvárosban teljes egészében
ki fogjuk használni a meghirdetett
idõtartamot, olyan nagy volumenû

munkálatokról van szó. Termé-
szetesen törekedni fogunk rá, hogy
amennyiben lehetséges, rövidítsük
a leállás idõtartamát – mondta el
Korózs András, aki hozzátette,
közel százmillió forintba fog kerülni
a karbantartás. 

A Jókai lakótelepen, a Vologda
városrész egyes területein, valamint
a Szeles utcán és a Szentpéteri
kapui lakótelepen viszont egy me-
legvízcsõ kilyukadása és cseréje
miatt már csütörtökön sem volt me-
legvíz. Ugyanaz a csõ lyukadt ki,
amelyiket tavaly is javítani kellett,
ezúttal azonban pontosan az észa-
ki tehermentesítõ alatt, ezért egy
jókora darabot kellett kivágni a csõ-
bõl és cserélni. Az igazgató sze-
rint huszonnégy órás munka mel-
lett elõreláthatóan szombat haj-
nalra tudják-tudták a hibát elhárí-
tani.

Korózs András felhívta a figyel-
met arra, hogy a leállás alatt is van
víz és nyomás a rendszerben, így
nem javasolt radiátorcserét vé-
gezni. Jó tanácsként javasolja,
hogy a karbantartás alatt a víz-
óránál mindenki zárja el a meleg-
vizes csapot, így elkerülhetõ, hogy
„reflexszerûen” a melegvizes csa-
pot nyissák meg. Hiába jön ugyan-
is hideg víz a csapból, a mérõóra
melegvízként számolja el.
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Kihûl a meleg víz

BEKERÜL A RENDSZERBE AZ ERÕMÛ

Külhoni újságírók vendégségben
Cseh és osztrák vendégek

érkeztek Miskolcra. Az újság-
írókból és turisztikai szakembe-
rekbõl álló csoport azért érke-
zett városunkba, hogy a helyi és
környékbeli nevezetességek
megismerése után jó hírét vi-
gyék Miskolcnak saját váro-
sukban is.

Pénteken délután az ortodox
templom melletti egyházi gyûjte-
ményben gyönyörködnek a dele-
gáció tagjai. Legtöbben már sok jót
hallottak Miskolcról, és szívesen is-
merkedtek meg személyesen is a
város nevezetességeivel.

– Miskolc mint egykori ipari város
hasonlít a cseh városokhoz. Látni,
hogy a város szépen fejlõdik, és na-
gyon igyekszik, a történelmi bel-
várost is felújítják. Örülök, hogy sze-
mélyesen is megtapasztalhattam
ezeket. A cseh turisták szemében
a miskolciak vendégszeretõ em-

berek – mondta Zuzana Tarabu-
sová, prágai fotós.

Tavasszal a Megyei Közmû-
velõdési Intézet, az Ady Endre
Mûvelõdési Ház és az önkor-
mányzat képviselõi közösen járták
végig Közép-Európa nagyvárosa-
it, hogy bemutassák Miskolc érté-
keit. Ennek a kezdeményezésnek
a folytatásaként most cseh és oszt-
rák turisztikai szakembereket és új-

ságírókat invitáltak városunkba, és
itt járt a Magyar Turizmus Zrt. bécsi
képviselõje is. A vendégek egy
hetet töltöttek Miskolcon és kör-
nyékén. Ez idõ alatt ellátogatnak a
turisták által legkedveltebb és a ke-
vésbé ismert helyekre is. Augusz-
tusban lengyel és szlovák küldött-
ség érkezik majd megyénkbe, õk
a Zempléni Fesztivál érdekessé-
geibe kaphatnak bepillantást.

Az egyházi gyûjteményre is elkalauzolták a zsurnalisztákat.

Juniálisoztak Martin-Kertvárosban

Kinek kerek ez a nagyvilág?

A Vologda utcán hamarabb kényszerültek a csôcserére.

A miskolci közgyûlés csütörtöki ülésén tárgyalták a képviselõk
a város fogyatékosügyi programjának eddigi végrehajtásáról szóló
beszámolót. Több képviselõ is szóvá tette, hogy egyes akadály-
mentesítési beruházások nem érték el céljukat, így például a Búza
téri aluljáró mozgássérült liftje, az önkormányzat épületében ki-
alakított lift, vagy éppen a katowicei lépcsõfeljáró (fotónkon).
Felvetõdött, hogy a nem megfelelõ akadálymentesítések költsé-
gét a kivitelezõknek kellene állnia.

Óvatosan kerülgetve a kátyúkat, köveket, negyedmagammal
ereszkedünk lefelé az Avasról, egy vízmosásos úton. Közben arról
beszélgetünk, hogy Marjalaki Kiss Lajos és baráti köre ugyan hány-
szor koptatta a cipõjét errefelé, s jobbak voltak-e az útviszonyok
akkortájt. Valószínûleg jobbak, ha másért nem, azért, mert gon-
dozottak voltak a pinceházak, végig a Középsoron, nem úgy, mint
most, amikor egyik-másik udvart felveri a gaz, az ajtót õrzõ lánc
és lakat pedig már régen rozsdát fogott. 

Elvétve is alig látni olyat, hogy valaki a kertecskéjét kapálgatja vagy
tisztogatja az árkot a háza elõtt, mint az az idõs asszony, aki feltû-
nik a kanyaron túl. Ahogy errefelé illik, köszönünk tisztességgel, sõt
meg is állunk egy szóra. Szemmel láthatóan örül a ritka társaság-
nak, hisz jól esik kiegyenesítenie a derekát, és az is érdekli persze,
hogy honnan jönnek lefelé az ünneplõsen öltözött férfiak. 

Mondjuk neki, hogy milyen ritka manapság a ház körül dolgozgató
tulajdonos. Bólogat és csendesen hozzáteszi: amióta férje meg-
halt, az õ pincéjük sem úgy néz ki, mint azelõtt. Egyedül nem
gyõzi a munkát, a fiatalok pedig nem nagyon segítenek. Annak
viszont õszintén örül, hogy a Marjalaki-féle pince – mint tõlünk
hallja – rendben van, és az alig negyedórával ezelõtt befejezõ-
dött kis ünnepségen még egy új táblát is elhelyeztünk a falán.
Annak a fényképnek a kíséretében, amelyen Móra Ferencet és
néhány más neves barátját fogadta a tulajdonos. Nem volt ez rit-
kaság azokban az években. Úgy tartották, hogy aki számít vala-
mit Miskolcon, annak pincéje is van az Avason. A vendéget itt min-
dig szívesen látták egy kis kvaterkázásra, eszmecserére. 

Azzal válunk el az idõs asszonytól, hogy éppen ideje már kézbe
venni sok-sok évi pangás után az avasi ügyeket. Addig, ameddig
még akad, aki rendbe teszi a kiskertet, és leszûri a bort. Mert ha
egyszer a hordók is kiszáradnak, a bor savanykás illatával együtt,
megszökik az Avasról a jókedv is, noha abból olyan sok nem lehet,
amennyi elég lenne nekünk manapság.                           bekes

Fújtató

BEROZSDÁLT A PINCELAKAT

A Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesületének ifjú-
sági csoportja minden kedden négy órától szervez találkozót a Kassai
19. alatt. Amellett, hogy nagyokat beszélgetnek, tanácsokat adnak,
segítséget nyújtanak, sok közös programot is szerveznek. De más
idõpontokban is várják a mozgássérülteket és egészségeseket egy-
aránt, tájékoztatnak a támogatásokról, segítséget nyújtanak abban,
hová lehet fordulni a problémákkal. Bõvebb információ az egyesület-
rõl: www.mozgegylet.hu

AKADÁLYOK NÉLKÜL?



(Folytatás az 1. oldalról.)
Az énekesnõ számtalan nem-

zetközi verseny gyõzteseként de-
bütált a világ nagy operaszínpa-
dai közül elsõként a Covent
Gardenben, de énekelt többek kö-
zött a Scalában és a Metropoli-
tanban is. Számtalan operahõs-
nõt alakított, a francia operairo-
dalommal azonban csak nemré-
giben ismerkedett meg beha-

tóbban. Dalestjére ezért most
Gluck és Massenet operáiból ho-
zott részleteket, de énekelt pár
Kodály-dalt is. Az elõadást gyors
karakterváltások és igényes re-
pertoár jellemezte egy különleges
helyszínen. 

Élmény volt azt az izraeli szop-
ránt hallgatni, aki ugyancsak a zsi-
nagógában aratott nagy sikert, bár
lényegesen kevesebb ember elõtt.
Francia dalokat énekelt és a ho-
lokauszt emlékére kifejezetten a
számára írt jiddis dalokat adott elõ
Sharon Rostorf-Zamir. 

– Elárulok egy titkot. Az orto-
dox zsidóknál a nõk egyáltalán
nem énekelhetnek. Szerencsére
én nem vagyok nagyon vallásos,
de még nekem is volt egy kis fura
érzésem, amikor arra gondoltam,
hogy nõ vagyok, és egy zsina-
gógában énekelek, és örülök,
hogy nem volt itt egy rabbi sem.
A zsidó nõk hangja valami na-
gyon feminin dolog, és az orto-
doxok szerint emiatt beleszeret-
het egy férfi. Szerintük még a sab-
bath-vacsora elfogyasztásánál
sem énekelhet egy nõ a férfiak
elõtt. Még a modern zsidóság kö-

rében is sok olyan nõi
énekes van, aki nem
léphet fel férfiak, csak
nõk elõtt. Igazán kár –
mesélte a koncert után
az izraeli származású
mûvésznõ.

Nagy várakozással te-
kintett az idén is a szak-
ma Kovalik Balázs ren-
dezései elé. A mûvész

a modern német operarendezõi
stílus képviselõje és egyre nép-
szerûbb Magyarországon – több-
ször dolgozott már az opera-
fesztivál saját produkcióin – így
a Kékszakállú mellett színpadra
vitte korábban Csajkovszkij
Anyeginjét is. A Bartók darab
mellett Poulenc: Az emberi hang
címû operáját is az õ koncepciója
nyomán mutatták be az idén a
fesztiválon a Miskolci Szimfonikus
Zenekar közremûködésével. Az

elhagyott nõt, aki ked-
vesével még egy utolsó
telefonbeszélgetést foly-
tat, majd öngyilkos lesz,
a Miskolcon szintén nem
ismeretlen Wendy Waller
alakította. 

– Csodálatos immár
harmadszorra visszatér-
ni Miskolcra. Ez a darab,
amit egy híres francia

szerzõ írt, egy olyan projekt, amit
csak néhány hónapja hozott el
nekem Bátor Tamás. Nagyon
gyorsan készültünk el vele. A
darab nagyon erõs alapanyag,
olyan mû, ami nem hasonlít sem-
mihez, amit korábban csináltam,
vagy amit ismerek. Érzések és
hangulatok sorozata, mindaz,
ami egy nõvel történik szimfoni-
kus formában a színpadon – ma-
gyarázza Wendy Waller, aki töb-
bek között Mozart Varázsfu-

volájában az Éj királynõjét alakí-
totta nálunk. 

Több mint két és fél ezren lát-
ták a jégcsarnokban a Therion
svéd együttes koncertjét, amely-
nek tagjai a kibõvített Reményi
Ede Kamarazenekarral, a Miskolci
Nemzeti Színház énekkarával és
a Bartók-kórussal, valamint szó-
listákkal – közöttük a miskolci V.
Molnár Judittal együtt léptek kö-
zönség elé. Több mint százan áll-
tak egyszerre színpadon és ját-
szottak vagy énekeltek közösen
– az eredmény nem maradt el, a
hangzás igazán különleges volt.
Ahogy a fellépõk is különbözõ
zenei irányzatok képviselõi voltak
a komolyzenétõl a metálig, úgy
a közönség soraiban is szolid ko-
molyzene-rajongók és feketébe
öltözve a metál szerelmesei ültek.
A koncert elsõ felében operaáriák,
ismert dallamok csendültek fel
Wagner, Verdi, Mozart, Dvorák,
Saint-Saëns mûveibõl újszerû fel-
dolgozásban, míg a második rész
a Therion-daloké volt. A svéd ze-
nekar a miskolci mûvészek köz-
remûködésével játszotta az ope-
rametál-dalokat. 

Kiderült hát, hogy az opera és
a metál is összefér egymással –
igaz, a mûfajok összeházasítá-
sára Miskolcon már korábban is
volt példa. Erre épül a Klazz
Fesztivál a városban – amely a
Miskolci Szimfonikus Zenekar
kezdeményezésére, a jazzt és
egyéb más mûfajokat keveri a ko-
molyzenével. 

-czikoraági-

Sok olyan értékes embert
kellene újból „beemelni” a köz-
tudatba, akiknek munkássága
ma is maradandó és csodára
késztetõ! Sorozatunkban egy-
egy „elfelejtett” írót, költõt, kép-
zõmûvészt mutatunk be, vagy
érdekes, érdeklõdésre méltán
számot tartó könyvre szeret-
nénk olvasóink figyelmét ráirá-
nyítani.

„Romain Rolanddal beszélgettem
Svájcban, de elhunyt atyámról, az
Õ mûvészi jelentõségérõl mit sem
tudott az írás nagymestere. Fájdal-
mas tény, hogy a Nyugat semmit
sem tud Ferenczy Károlyról” – írta
Ferenczy Valér és elhatározta, fran-
ciául fogja megjelentetni Petrovics
Elek apja életérõl és munkásságá-
ról szóló könyvét. Természetesen,
szó sincs fiúi elfogultságról, hiszen
Ferenczy Károlyt Erdélyben és
Magyarországon az impresszioniz-
mus legnagyobb festõjének tartot-
ták. Életében is méltó elismerésben
részesült, már 1903-ban Buda-
pesten a Nemzeti Szalonban közel
száz festményét és rajzát mutatták
be nagy sikerrel. A természet, a táj
és a tájon, valamint az életképeken
belül is a változó természet szép-
sége érdekelte. A színek erõsen fel-

izzanak napfényes képein, de egy-
egy szín ellentéteként mindig ott van
annak sötét, árnyékos változata is.
A Nyári reggel vagy az Október címû
festményeire is a napfényesség jel-
lemzõ. A Márciusi est címû képen
a vakító világos kerítés–fal ellenté-
teként az elõtér földbarnáival is
nagy dekoratív folthatásra törekszik.
A színekkel együtt a kompozíció ha-
tásossága is fontos volt számára,
akár a hatalmas erejû Hegyi beszéd
címû vagy Józsefet eladják testvé-
rei címû képénél. Ezeknél a fest-
ményeinél a térélményt a figurák el-
helyezésével biztosította, és inkább
a visszafogott, tompa színekkel
tette hangsúlyosabbá a cselek-
ményt. Élmény a korábban készült
Madárdal címû festménye is, ahol
a kép nézésekor ösztönösen felte-
kint az ember – a fatörzs mellett álló,
eleven piros színû ruhában álló
kislánnyal együtt – a napfény által
villódzó zöld falevelek közt kutat te-
kintetünk. A Nemzeti Galéria állan-
dó kiállításán megcsodálhatjuk, ho-
gyan tudta Ferenczy Károly a plen-
air sajátos magyar változatát meg-
teremteni! Ferenczy elhivatottsá-
gán kívül sokat köszönhet min-
denben odaadó feleségének –
Fialka Olgának, aki semmivel sem
volt kevésbé tehetséges férjénél.
Sokszor egymás kölcsönös mo-

delljei voltak és gyakran mûvészi
meglátásaival is befolyásolta férjét.
Legidõsebb fiuk, Valér visszaemlé-
kezése szerint apjuk a „zsenialitás”
szót nem csak felesége mûvészi
munkájára értette, hanem egyéni-
ségének nagyságára is. Házas-
ságuk elején olaszországi útjukon
közös vázlatkönyvet készítettek;
munkáikat alaposan ismerõknek is
nehézséget okozott eldönteni –
közös nápolyi rajzaik közül – me-
lyiket ki is készítette. Fialka Olga el-
fogadta természet rendelte sorsát.
Bár az ikrek – Noémi és Béni – szü-
letése után egyre kevesebb ideje
maradt a rajzra, de mindenben
elõsegítette három gyermeke elõ-
menetelét, mûvészi kiteljesedésük
támogatója volt. Béni szobrásszá vá-
lását gyerekkori élmények befolyá-
solták: valószínûleg az édesany-
jukkal való vásározások során gyûj-
tött fazekas tárgyak esztétikája in-
dította arra, hogy a terrakotta-ké-
szítést tökéletesen megismerte és
mûvelte. Késõbb a fa- és bronz-
szobrait is egyedi alkotásokként ér-
tékelték. Ferenczy Noémi késõbb
érõ típus volt, de a „házikultúrán”
nevelõdõ kislány is sajátos színvi-
lágú rajzokat és eredeti gobelin-
szövési technikájú képeket készített.
A szövött kárpit nála mindig a fes-
tészettel egyenrangú! Az iparmû-

vészet kincseinek számító munkái
közül egyik a csucsai kastélymú-
zeumban látható, de szövött ké-
peinek mûvészi rangjával vetek-
szenek temperával vagy akvarellel
festett tervei is. Az elsõszülött
Ferenczy-fiú, Valér pedig a mûvé-
szetek több területén alkotott nagyot.
Festészetben, grafikáiban is natu-
ralista alapokkal indult, és elmélyí-
tette tudását a nagy technikai jár-
tasságot követelõ rézkarckészítés-
ben. Írásokban, elõadásokban nép-
szerûsítõje és tevékeny készítõje lett
a rézkarcnak. Családjához fûzõdõ
meghitt kapcsolatukat többször ké-
pekben és írásokban is megörökí-
ti. Mûvészi szempontból is érdekes,
anekdotikus történetet jelentetett
meg édesapjukról. A. H. Z.
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Zenei csemegék a fesztiválon

VÉGÉHEZ KÖZELEDIK A ZENE ÜNNEPE 

Múltidézõ 

„TERMÉSZETES” ÉLETKÉPEK

Miskolctapolcai nyár 2007 
hétvégi programajánlata

MISKOLCTAPOLCÁN a Garas sétányon
(a játszótér mellett)

2007. június 23-án – szombaton – 16 órakor

a Kalamajka Bábszínház elõadásában

Fazekas Mihály klasszikus meséje alapján

LUDAS MATYI 
vásári hangulatot idézõ bábjáték

19 órakor

HAPPY BLUESDAY  
koncert

2007. június 24-én – vasárnap – 18 órakor

MISKOLCI HUMORSZÍNPAD
ERDEI SÁNDOR (alijas) ROKKER ZSOLTTI ÉS BARÁTAI

STAND UP COMEDY

2007. június 24-én – vasárnap – 21 órakor

MISKOLCTAPOLCÁN a Barlangfürdõ bejáratánál

FRAPPÉ TRIÓ
szabadtéri koncertje

A Miskolci Galéria 2006-ban hirdetett meg elsõ alkalommal ösz-
töndíjat kéthetes mûvésztelepi mûhelymunkára azzal a nem tit-
kolt szándékkal, hogy alkalmat adjon grafikusmûvészeknek a ha-
gyományos sokszorosító technikák használatára és ezzel újra pezs-
gõbbé tegye az Alkotóház életét. Az ösztöndíjat beadott munka-
tervük alapján Koralevics Rita és Uta Heinecke nyerte el, hozzá-
juk csatlakozott Lengyel Orsolya, aki a XXIII. Miskolci Grafikai
Biennále díjaként kapott lehetõséget a mûvésztelepi munkára. A
kiállítás július 29-ig tekinthetõ meg. 

Mûvésztelepi 
ösztöndíjasok kiállítása

Kár, hogy az operafesztivált elcsúfítja az Aranycsillag méltatlan
állapota.

A három tenor koncertje idén is nagy siker volt.

Sass Sylviát el sem akarta engedni a közönség.



Bartók Béla és Párizs, valamint
a zene adta a központi témá-
ját annak a kiállításnak, ame-
lyet vasárnap este nyitottak
meg a Miskolci Galériában. A
tárlaton a Rakéta csoport fiatal
mûvészeinek alkotásai kaptak
helyet.

A Miskolci Galéria egyik termé-
ben egy ósdi számítógép kattog-
ta egy szív dobogásának gyorsu-
ló és lassuló ütemét. A komputer
mellett egy dobozban stilizált agy
hevert, nem messze a szívtõl,
amelynek dobbanásait a gép hang-
ja helyettesítette. Az installáció
megálmodója, Tóth Éva az alko-
tással a világ elgépiesedését ön-
tötte mûvészi formába. A fiatal
képzõmûvész a Rakéta csoport
tagja. Ez az alkotóközösség hiva-

talosan egy éve mûködik, tagjai
pedig olyan ifjú mûvészek, akik
mind az egri Eszterházy Károly
Fõiskolán végeztek, és akiknek
Borgó György Csaba volt a mes-
terük. Közéjük tartozik Molnár Dávid

is, aki kedden államvizsgázott,
majd mikor Miskolcra érve meg-
hallotta, milyen témában készülnek
kiállításra társai, autóstoppal
Párizsba utazott, hét végére pedig
már itthon is volt a kész alkotá-
sokkal. A fotók mellett készített egy
rövid közvélemény-kutatást is arról,
mennyire ismerik a franciák Bartók
Bélát, tudják-e ki volt, és hol van
az az ország, ahol született. A fel-
mérés eredményét készítõje is le-
hangolónak nevezte, a kitöltött kér-
dõíveket azonban mégis kiállították
az installációk, fotók, nyomatok és
dúcok mellé a galériában. Az ifjú
mûvészek tárlatát kedd estig te-
kinthették meg az érdeklõdõk.

A mindszenti templom Péter-Pál
búcsúját az ünnepet megelõzõ va-
sárnapon, június 24-én tartják. Az
este fél 7-kor kezdõdõ ünnepi
szentmisét és szentbeszédet Eger
új érseke, dr. Ternyák Csaba mu-
tatja be, aki beiktatása óta elõször
keresi fel a borsodi megyeszék-
helyet és találkozik a város kato-
likus papságával és híveivel.

*
A minorita templomban hétfõn,

18-án az este 18 órai szentmisét
a lelki adoptálás szándékára, a
még meg nem született gyerme-
kekért mutatják be. Csütörtökön,

28-án az esti szentmisét Kelemen
Didák atya boldoggá avatásáért
mutatják be, majd sírjánál imád-
koznak. Másnap, 29-én, Péter és
Pál apostolok ünnepén egész
napos szentségimádás lesz a
templomban. (g)

HARANG-HÍREK
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A Miskolc TV
heti mûsora

2007. június 25–2007. július 1.

JÚNIUS 25., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30Képújság 17.00Stílus, élet-
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Egészségügyi ma-
gazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Országúti bunyós, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

JÚNIUS 26., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Hulladék:
Atomtemetõ (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Mis-
kolc TV sportmûsora 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00Dillinger és Capone, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

JÚNIUS 27., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Sze-
meszter – egyetemisták, fõiskolá-
sok magazinja (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára,
uniós magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Háborús zóna, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

JÚNIUS 28., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30Képújság 17.00Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.25 Magazin-
mûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Árpád éve, beszélge-
tés Kiszely István történész pro-
fesszorral 19.45 Kedvenceink, az
állatbarátok magazinja 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Zsoldosok
Texasban, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

JÚNIUS 29., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Hulladék:
a garéi hulladék (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Láz, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

JÚNIUS 30., SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Értékes
Hölgyek – Példás pályafutások, do-
kumentumfilm (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor, válogatás a hét té-
máiból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Ablak Európára, uniós ma-
gazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Házibuli Attilával és vendé-
geivel – showmûsor (Hálózat TV)
22.00 Virágzó Magyarország
(Hálózat TV) 22.30 Bence-show
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

JÚLIUS 1., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 DVTK –
Gyõri ETO labdarúgó-mérkõzés
(ism.) 17.00 Maksavízió (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Krónika, heti hírösz-
szefoglaló magazin 18.30 Magazin-
mûsor, válogatás a hét témáiból
19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsa,
kulturális magazin (ism.) 20.00
Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 20.55 Ízelítõ, fõ-
zõcske mûsor 21.00 Lovasok a vi-
harban, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenntart-
juk!

Az 1880-ban – de akkor még
nem sarokháznak épített –
lakó- és üzletház elsõ felújítá-
sára 1955-ben, majd legutób-
bira 2004-ben került sor. A
homlokzatfelújítási terveket a
Stúdió Kft. végezte Pirity Attila
irányításával, a kivitelezõ a
MIK Rt. Építési és Karbantartási
Fõmérnöksége volt. 

A földszinti üzletek bérlemé-
nyében, így az üzletek funkciójá-
ban is változások történtek. A
Fõutca Pláza Projekt egyik „korai”
felújítása volt, akkor túl finomnak
minõsített színezésével. A kitün-
tetett helyen álló épület 89%-ban
önkormányzati tulajdonú.

Az épület 1955. évi felújítása az
északi homlokzaton teljes portál-
felújítással járt együtt. A keleti ol-
dalról csatlakozó Megay-cuk-
rászdát lebontották, így azt a tûz-
falrészt, ahol a két épület illesz-
kedett, homlokzatosítani kellett. A
40. számú épület délkeleti hom-
lokzata, annak két tengelyében a
földszinten két üzlet, s fölöttük 1+2
ablak megmaradt, ezt is helyreál-
lították. A déli, Szinvára nézõ hom-
lokzaton változatlanul megmaradt
a 3 + 1 axis, s az emeleten a négy
tengelyt összekötõ, íves konzo-
lokkal alátámasztott erkély, amely
akkortól egyedi hangulatot ad az
épületnek, másrészt az egész épí-
tészeti tömb déli homlokzatosí-
tottságának.

Nemcsak a felújítás tényét do-
kumentálja, hanem korhangulatot
is tükröz az 1955-ben megjelent új-
ságcikk. „A földszinten az ide-
genforgalmi hivatal, a tûzfal helyén
képzett oldalra áthelyezett virág-
üzlet és dohánybolt kirakatai, az
emeleten pedig a lakások újonnan
vágott ablakai díszlenek. Az egy-
kori tûzfalat hozzáhangolták a
Széchenyi utcai homlokzathoz. A
homlokzati oldalon kidobták a stí-
lustalan, összevissza épített kiug-

ró portálokat, helyettük a korabe-
li stílusnak megfelelõ kõkeretes ki-
rakatablakokat és szép tölgyfaaj-
tót építettek be, régi miskolci stí-
lusú kovácsoltvas díszítésekkel.
A ház frontját Miskolcon a
XVIII–XIX. század fordulóján kia-
lakult klasszicista-eklektikus stí-
lusban képezték ki, igen szép kõ-
keretes, díszesen vasalt tölgyfa-
kapuval. …Az udvar, a szépen
helyreállított lépcsõház és a belsõ
részek a XVIII. század hangulatát
idézik.” Összességében tehát
nem történt más, mint egy XIX.
századvégi épületet „visszavará-
zsoltak” XVIII. századi építészeti
alkotássá, mûemlékké. (Külön ér-
dekessége a felújításnak, hogy a
beépített és láthatóan elhelyezett
kovácsoltvas díszítéseket, korlá-
tokat egy fõvárosi „mûlakatos”
ipari vállalat szállította.)

Az 1980-as években a MIS-
KOLCTERV-nek készített telektör-
téneti kutatásokat, mûleírást ré-
gészeti feltárás is kísérte. A régé-
szek a pálos építészet maradvá-
nyait az udvarban azonosították,
ennek a romjaira emelték a mai,
környezetbe illõ, szépen felújított
homlokzatú egyemeletes épületet.
Az épület északi homlokzatának
földszinti része ötaxisú, amelyek
közül az elsõ és az ötödik bejá-
rat, a közöttük lévõ három pedig
kirakatként funkcionáló ablak. Az
emeleti zóna elsõ és ötödik ten-

gelyében a földszinti nyílásokkal
megegyezõ szélességû ikerab-
lakok, a további három tengelyben
a földszinti nyílásokkal megegye-
zõ szélességû ikerablakok, a to-
vábbi három tengelyben pedig kü-
lönálló ablakok helyezkednek el.
Az ablakok könyöklõpárkányai
konzolokon fekszenek, s alapos
övpárkány köti össze õket. Az ab-
lakok egyforma kerettel díszítettek,
fölöttük nagy kiülésû szemöldök-
párkányok jelennek meg.

A keleti homlokzat tengelyeiben
építészeti korstílus nyomai nem je-
lennek meg, visszatükrözik az
északi homlokzat hangulatát. Az
épület kontyolt nyeregtetõvel for-
dul a Szinva terasz felé, homlok-
zati látványa felértékelõdött, hiszen
a terasz hangulatának fontos
eleme. Az épület átjárhatósága a
tervezéskor nem vetõdött fel, bár
az udvar kellemes, intim hangulatot
sugall. A Széchenyi utcai kapun
belépve három szakaszból álló ka-
pualjba jutunk. A szakaszok kes-
keny, lapos csehsüveggel bolto-
zottak. A kapualjból kilépve jobb
oldalon pillérrel, bal oldalon lába-
zatos oszloppal alátámasztott ko-
sáríves, csehsüveggel fedett, két
szakaszból álló árkádba jutunk. Az
udvar hangulati hatását fokozza a
széles, íves homloklemezû kon-
zolokon végigfutó, romantizáló
vasráccsal ellátott függõfolyosó.

Dobrossy István

A megújuló belváros (57.)

KLASSZICISTA-EKLEKTIKUS MÛEMLÉK

„Rakétakilövés” a galériában

VÁLTOZATOK A RITMUSRA

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: június 28–július 4. között 16.30, 18.30, 20.30
órakor Az utolsó skót király, amerikai–angol thriller.
Hevesy filmklub: június 28–július 4. között, 17, 21 órakor
Halálbiztos, amerikai thriller, 19 órakor Az emigráns, magyar játékfilm.
Mûvészetek Háza Béke terem: június 28–július 4. között, 16, 20
órakor Magyar Filmsikerek: Üvegtigris 2. magyar vígjáték, 18 órakor
T4xi, francia akció-vígjáték.
Mûvészetek Háza Uránia terem: június 28–július 4. között, 15.30,
17.45 órakor Fedõneve: Pipõ, animációs film, 20 órakor Ópium – Egy
elmebeteg nõ naplója, magyar játékfilm.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci nyári programokat? Hamarosan
kiderül! Hétrészes keresztrejtvény-játékunkban nyári programokat rej-
tettünk el. A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb au-
gusztus 9-e éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címé-
re: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtést beküldõk kö-
zött az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany Corvin Üzletház, Arany János
út 11–13.) által felajánlott könyveket sorsolunk ki.

Ismeri Ön 
a nyári programokat?

Orgonakoncert
A Filharmónia Kelet-Magyar-

ország Kht. orgonakoncert-so-
rozatának idei elsõ programja
június 25-én (hétfõ) 19.00 órá-
tól lesz az avasi református
templomban. Virágh András
orgonahangversenyén közre-
mûködik Horgas Eszter fuvolán.

Mûsor: Bach–Horgas Eszter:
Szólódarab fuvolára a d-moll
toccata és fúga témáira, Bach:

C-dúr prelúdium, korál és fúga
BWV 574., Bach–Guonod: Ave
Maria, Bach: C-dúr szonáta II.
tétel, Bach: h-moll prelúdium,
korál és fúga BWV 544., Bach:
Air, Liszt: Consolation Desz,
Liszt: Choral – „Nun danket alle
Gott...”, Bartók: Este a széke-
lyeknél, Kodály: Gloria, Credo,
Sanctus, Ite missa est,
Massenet: Meditáció.

Négy éve Budapesten indult
a Múzeumok Éjszakája ren-
dezvénysorozat azzal a céllal,
hogy a kiállítóhelyeket nép-
szerûsítsék. Tavaly már Borsod-
Abaúj-Zemplén megye is csat-
lakozott a kezdeményezéshez
és a rendezvények nagy nép-
szerûségnek örvendtek. 2007.
június 23-án a Múzeumok Éj-
szakáján a megyében tizenöt
helyszínen, ötven kiállítással és
száz programmal várják az ér-
deklõdõket. 

Miskolcon öt kiállítóhelyen – a
Miskolci Galériában, a Színháztör-
téneti és Színészmúzeumban, a
Mûvészetek Házában, a Herman
Ottó Múzeum Görgey utcai és
Papszeren lévõ épületében várják
a látogatókat. A rendezvények köz-
pontja az utóbbi helyszín, ahol a
második Miskolci Fröccsfesztivált
is megrendezik. 

A Mûvészetek Háza elsõ alka-
lommal csatlakozik a kezdemé-
nyezéshez – az épület elé kávékü-
lönlegességekkel és Bíborszél-kon-
certtel csalogatják a közönséget. A
Miskolci Galériában a gasztronómiai
kínálat mellett a Frappé trió és a
Bront együttes zenél. A színész-

múzeumban  nonstop videovetítést
hirdettek régi miskolci színházi fel-
vételekbõl. A Herman Ottó Múzeum
Görgey utcai épületében a Flautrilla
fuvolaegyüttes, valamint mediterrán
grillterasz és koktélbár üzemel. A
Papszeren a második miskolci
fröccsfesztivált rendezik szabadté-
ri koncertekkel. Fellép a Perro Negro,
a Jazzinside, a La Giralda. Vendég
a Kohászati Múzeum, melynek
munkatársai Ómassa helyett a bel-
városban középkori játékokkal, dísz-
kovács-bemutatóval készülnek. 

A 15 kiállítás idõben, techniká-
ban és stílusban is sokrétût nyújt
– ezek között a Herman Ottó
Múzeum képtárának állandó kiál-
lítását, Máger Ágnes festõmûvész
és Kabdebó Lóránt irodalomtörté-
nész professzor kedvenc tárgyait,
szódásüveg-kiállítást, párizsi fest-
ményeket, Bulgária ritka ásvá-
nyainak bemutatóját, Gábriel Anja
képzõmûvész tárlatát, dedikált fo-
tókat Gobbi Hilda hagyatékából,
Kondor Béla állandó kiállítását és
nem utolsósorban Benczúr Gyula
és kortársai remekeit nézheti meg
a közönség. Csak ezen az egy
napon az egri Dobó István
Vármúzeum kamarakiállítását is a
mûvészetkedvelõk figyelmébe
ajánlják.

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA



Ismét elröppent egy eszten-
dõ, s ma nekivág a 15. Bükki
Hegyi Maraton elnevezésû
nemzetközi futóverseny mezõ-
nye, hogy megtegye a négy ki-
jelölt táv valamelyikét.

Az esemény idén nyáron ünnepli
jubileumát, a vetélkedést Miskolcon,
közelebbrõl a Bükk hegység ka-
pujában rendezik.

Elöljáróban fontos leszögezni,
hogy a hegyi erõpróba négy távja
és vonalvezetése miatt az ország-
ban egyedülálló! Ezúttal a szerve-
zõk egy teljesen új csapattal igye-
keztek olyan versenyt tetõ alá hozni,
amely mindenki megelégedését ki-
váltja. Az odafigyelést mi sem jelzi

jobban, mint az a tény, hogy a rész-
letek kidolgozásában neves futók
(két „spártai hõs”: Németh Csaba,
és Kalotai Levente) vettek részt, de
a házigazdák tapasztalt verseny-
rendezõk, I. osztályú és nemzetközi
bírók véleményére, közremûködé-
sére is számítottak.

Érdekesség, hogy a Volvotól ka-
pott terepjárónak köszönhetõen a
leghosszabb távon elõször lesz fu-
tóórával felszerelt felvezetõ autó. Új-
donság, hogy valamennyi pályán
kilométerenként jelzik a megtett
távot. A Bükk hegység csodálatos
tájain átvezetõ pályák közül a MOL-
kismaraton és a félmaraton útvo-
nala teljesen új. Ugyanakkor az is
igaz, hogy mindkét pálya némiképp
„felhízott”, de ennek ellenére – át-

lagos edzettséggel – bárki számá-
ra teljesíthetõ.

A június 23-án, szombaton meg-
rendezendõ 15. Bükki Hegyi
Maraton Nemzetközi Futóverseny
Szervezõ Bizottsága ezúton is ér-
tesíti a lakosságot, az autósokat,
hogy a rendezvény napján 07.00 és
17.00 óra között a Miskolc Városi
Vadaspark gépkocsival nem kö-
zelíthetõ meg. A Miskolc Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztálya a VB. 81853/2007. számú
hozzájárulással engedélyezte a
forgalom fenti módon megvalósu-
ló korlátozását. Az autósok a Majális
parki nagy parkolóban hagyhatják
jármûveiket, ahonnan 10 perc sé-
tával lehet eljutni a Vadasparkhoz.

15. Bükki Hegyi Maraton

NÉGY TÁVON FUTNAK

A program már ma dél-
után megkezdõdik, ám az
igazi látványosságra va-
sárnap kerül sor. Miskolcon,
a népkerti sporttelepen
rendezik meg a salakmo-
toros egyéni világbajnok-
ság egyik kvalifikációs ver-
senyét. Félelmetesen erõs
mezõny feszül majd egy-
másnak a továbbjutást je-
lentõ nyolc hely kiharco-
lása érdekében – tudtuk
meg a héten megtartott
sajtótájékoztatón.

Jacsó Tibor, a rendezõ
Speedway Miskolc SE elnö-
ke felidézte, hogy a borsodi
megyeszékhelyen tavaly is
hatalmas sikert aratott ez a
rendezvény. Sokak számára
maradt emlékezetes, s remé-
nyei szerint így lesz ez most is.

– Tíz országból érkeznek a
résztvevõk, s ez a tény már ön-
magában is egy izgalmas, vég-
sõkig kiélezett csata képét vetíti
elénk. Miskolcról nyolcan kerülnek
a következõ körbe, s amennyiben
ott is nagyon ügyesen tud valaki
szerepelni, akkor biztosíthatja he-
lyét a 2008-as Grand Prix-mezõny
tagjai között. Miskolc város ve-
zetése kitûnõ partnerünk, régóta
segíti rangos rendezvényeinket,
s azon is törjük a fejünket, hogy
léphetnénk még egyet elõre –
mondta Jacsó Tibor.

Azt is megtudtuk tõle, hogy a
magyar színeket a Szatmári
László, Magosi Norbert duó kép-
viselheti. A feltételes mód indo-
kolt, ugyanis néhány hete mind-
két motoros bukott, meglehetõ-
sen súlyos sérüléseket szen-
vedtek (Magosit meg is mûtöt-
ték), s egyelõre korántsem ne-
vezhetõ az állapotuk teljesen
fittnek. Amennyiben bármelyi-
kük visszalépésre kényszerül-
ne (ebben a kérdésben az orvosi
szakvélemény dönt!), akkor

Tabaka József, illetve Bencze
Zsolt állnak beugrásra készen. A
mezõnyben egyébként ott lesz
Protesewicz, Ulamek, Halder,
Gjedde, a fiatalabb Karlsson,
részvételük garancia a kiélezett
csatára.

Részt vett a sajtótájékoztatón
Fedor Vilmos alpolgármester is,
aki leszögezte, hogy a tízéves mis-
kolci salakmotoros csendnek bi-
zony ma is vannak nyomai.

– Az a legfontosabb, hogy a
gyerekekkel meg kell szerettetni
ezt a sportágat. Nem titok, hogy
tárgyaltunk Ole Olsennel, a GP-
sorozat versenyigazgatójával egy
esetleges miskolci GP-futamról.
Nos, hozzáállása pozitív volt, két-
ségtelen azonban, hogy a ren-
dezésnek meg kell teremteni a fel-
tételeit! Minden bizonnyal új pá-
lyára lesz szükség, olyat szeret-
nénk, amely több funkció ellátá-

sára is alkalmas lehet – tette
hozzá az elmondottakhoz Fedor
Vilmos.

A Népkertben szombaton dél-
után 14 órakor nyitják ki a kapu-
kat, 15 órától kerül sor a sza-
badedzésre. Erre a belépés a
helyszínen váltott (versenyre
szóló, egységesen 2500 forintba
kerülõ) jeggyel lehetséges.
Vasárnap fél tízkor nyitják ki a ka-
pukat, a versenyzõk bevonulása
10 óra 40 perckor kezdõdik, 11 órá-
tól pedig feldübörögnek a moto-
rok, megkezdõdik a kvalifikációs
viadal. Érdekesség, hogy az ese-
ményre Miskolcra látogat Laboda
Gábor, a Magyar Autó- és
Motorsport Szövetség (MAMSZ)
elnöke is. Gyermekek 12 éves
korig a diákigazolvány felmuta-
tásával díjmentesen tekinthetik
meg a versenyt.

Doros László
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Ezernél is több diák csatázott
hétfõtõl csütörtökig Miskolcon,
ugyanis a borsodi megye-
székhely adott otthont a
Jubileumi Diákolimpia III. kor-
csoportos labdajátékok orszá-
gos döntõjének.

A 20 labdarúgó, továbbá 8-8
leány és fiú röplabda-, kosárlab-
da- és kézilabda-együttes között
hét megyei (kazincbarcikai, ózdi,
miskolci és sátoraljaújhelyi) csa-
patért lehetett szurkolni.

Az eseménysorozat központi
helyszíne a Miskolc Városi Sport-
csarnok volt, ott tartották meg az
ünnepélyes megnyitót is. Az ér-
deklõdõk megtekinthették a
Majoret Fesztivált, ezen 13 együt-
tes vonult fel. A Magyar Posta a
Jubileumi Diákolimpiára alkalmi
bélyegeket és egyedi bélyegzõt ké-

szített, míg a szervezõk csak
erre az alkalomra készülõ jubi-
leumi képeslapokkal kedves-
kedtek a résztvevõknek. A csar-
nok galériáján olimpiai bélye-
geket, illetve az elmúlt 20 év em-
lékeit megyénként bemutató
diáksport-kiállítást tekinthettek
meg az érdeklõdõk.

Az ünnepélyes megnyitón a
Magyar Gimnasztráda Váloga-
tott Tiszaújvárosi Csoportjának
tagjai bevonultatták a megyék
csapatait és a zászlókat. Az
olimpiai eskütétel után Kuttor
Csaba egykori miskolci úszó di-
ákolimpikon gyújtotta meg az
olimpiai lángot.

Kedden és szerdán a csoport-
küzdelmeket rendezték meg, ezt
követõen pedig az elõdöntõkre ke-
rült sor. Kiderült, hogy a csapatok
milyen helyezésért szállhattak
harcba a csütörtöki zárónap mér-

kõzésein. A házigazdák közül
egyedül a Szabó Lõrinc Általános
és Német Két Tanítási Nyelvû
Iskola leány kosárlabdázói voltak
érdekeltek éremért folyó találkozón.
A harmadik helyért lejátszott ösz-
szecsapáson a miskolciak a pé-
csiek ellen léptek pályára a Zrínyi
Ilona Gimnázium tornacsarnoká-
ban.

Tiszaújváros adott otthont a ré-
giós válogatottak tornájának, ame-
lyet az 1993-as korosztály képviselõi
számára rendeztek meg. Az ese-
ményen kiválóan szerepeltek a
DVTK fiataljai, akik közül négyen
is meghívást kaptak a magyar
korosztályos labdarúgó-váloga-
tottba. Borsod, Heves és Nógrád
megyébõl másfél száz fiatal érke-
zett a válogatóra, s valamennyien
abban bíztak, hogy bekerülnek a
húszfõs keretbe. Nos, a DVTK-sok
közül Rakaczki Bence (kapus),
Miknyik Ádám és Czégel Máté
(védõk), valamint Tóth Tamás (csa-
tár) produkciója nyerte el Zsivóczky
Gyula szövetségi edzõ tetszését.
A sportolók közül Rakaczki kiér-
demelte a keleti régió legjobb ka-
pusa címet és a válogató gólkirá-
lya is diósgyõri lett, mégpedig
Komjáti Dániel. Mindannyian a
Miskolci Sportiskolában ismer-
kedtek meg a labdarúgással. A ‘93-
as korosztály edzõje Kriston István,
a csapat korábbi szakvezetõje
pedig Szentiványi József volt.

Salakmotoros egyéni vb-kvalifikáció Miskolcon

FÉLELMETES A MEZÕNY

Vasárnap rendezik meg az esztendõ legrangosabb salakmotoros
viadalát, amelynek a népkerti sporttelep ad otthont.

Diósgyõriek a
válogatottban

� Fülakupunktúra � Reflexológia 
� Homeopátia � Biorezonanciás álla-
potfelmérés � Életmódtanácsadás

Miskolc, h-sz-p 15–19 h-ig
Tiszaújváros, h-p 8–14 h-ig

3580 Tiszaújváros, Árpád út 3. 
Tel.: 49/540-453

3500 Miskolc, József A. u. 57. 
Tel.: 46/381-106

JUNIPERUS
Orvos-természetgyógyászati Gyógycentrum

Aki ezt a hirdetés kivágja, 5 % kedvezményt kap!

�

„Labdaolimpia” mazsoretekkel
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KÖZLEMÉNY
Tájékoztatjuk Tisztelt Felhasználóinkat az egyes városrészekre kiterjedõ, karbantartási célú hõszolgáltatási üzemszü-
netek alábbi tervezett idõtartamairól.

Az Avasi és Belvárosi lakótelepeken a karbantartás ideje alatt a használati melegvíz szolgáltatása szünetel.  A Diósgyõri
és Bulgárföldi lakótelepeken a karbantartás idején szakaszosan igyekszünk a használatimelegvíz-szolgáltatást biztosí-
tani. Ezen helyeken a leállás alapvetõ oka, hogy a TIGÁZ Zrt. a gázszolgáltatást szünetelteti.

Felhívjuk T. Felhasználóink figyelmét, hogy a társaságunk által végzett nagyjavítás, karbantartás kizárólag az épülete-
ken kívüli távhõvezeték-hálózatot érinti. 
Az épületeken belüli fûtési rendszerek tulajdonosa a lakóközösség, ezért a radiátorok az üzemszünet ideje alatt is nyo-
más alatt maradnak, így azokban a nagyjavítás munkálatainak idõtartama alatt víz lesz!

Kérjük szíves türelmüket és megértésüket. Tisztelettel: 
MIHÕ Kft.

Ellátási terület Üzemszünet kezdete Üzemszünet tervezett vége Tervezett karbantartási napok 

Avasi terület 2007. 06. 25. 2007. 06. 29. 5
Belvárosi terület 2007. 06. 25. 2007. 06. 29. 5
Diósgyõri terület 2007. 06. 25. 2007. 06. 26. 2

Bulgárföldi terület 2007. 06. 25. 2007. 06. 26. 2

CAR-TOUR International Kft.
3530 Miskolc, Arany János u. 11–13. fszt. 5. (Arany Corvin Üzletház)

Tel.: 46/506-299 Fax: 46/506-300
Honlap: www.cartouronline.hu  E-mail: miskolc@cartour.hu

OIH (IKIM): 1753/1998

REPÜLÕVEL A TENGERPARTRA

MÁLTA VII. 03., VII. 07,. 8 nap/7 éj
4* hotel, fp. ell.+repülõ

106 900 Ft/fõ
Gyermeknek 12 éves korig 50% kedv.

SHARM EL SHEIKH Debrecenbõl.
VII. 04., 11., 18. 8 nap/7 éj

4* hotel+all inc. ell.+repülõ
94 900 Ft/fõ

TUNÉZIA – Hammamet
8 nap/7 éj, VII. 19., VII. 26. 

5* hotel+all inc. ell.+repülõ
99 900 Ft/fõ

HURGHADA – új 5* szálloda
VII. 11., VII. 18. 

5* hotel+all inc. ell.+repülõ
97 900 Ft/fõ 

A járulékos költségekrõl 
érdeklõdjön irodánkban!

NYÁR A SZOMSZÉDOKNÁL

SZLOVÁKIA
FELSÕZÚGÓ-VYSNÉ RUZBACHY

fürdõ és termálközpont, 
Poprád és a lengyel határ között
4* wellness hotel, svédasztalos

reggeli: 12 200 Ft/fõ/éj
gyerek 2–12 évig: 7800 Ft/fõ/éj

Svédasztalos vacsora: 
2000 Ft/vacs.

gyermek: 1500 Ft/vacs.

SVÁJCI HÁZAK** 
2 ágyas, pótágyazható 

alpesi házakban
felnõtt reggelivel: 7700 Ft/fô/éj

Gyermek: 5800 Ft/fõ/éj
Vacsorafelár, felnõtt: 1700 Ft/vacs.

gyermek: 1300 Ft/vacs.

LAST MINUTE AJÁNLATOK
FOLYAMATOSAN!

APRÓHIRDETÉS
Ingatlanközvetítõ magas keresettel mun-
katársakat keres nem ügynöki munkára.
Tel.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.
Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 sze-
mélyre kiadó a nyárra. Heti váltás.
Földszintes, berendezett konyha, sza-
lonnasütõ, stég, nagy, zárt udvar. Érd.:
30/941-41-91.
Akciós hitelek, személyi kölcsönök és
egyéb banki termékek egyszerû, gyors,
ingyenes ügyintézése. Érd.: Miskolczy
Zoltán, 70/636-6517.
Miskolc belvárosi, kétszobás lakás jó he-
lyen és környezetben hosszabb távra
kiadó, akár irodának is. Érd.: 70/525-98-
34.
CNC-gépkezelõket és kovácsüzembe fi-
zikai munkára munkatársakat keresünk
kiemelt bérezéssel, szállás biztosított! Tel.:
06-30/607-19-77.
Miskolc, Szentgyörgy u. legvége,1+2
félszobás, 55 m2 gázos  panelprogramos
lakás – kiváló lakóközösségû négyeme-
letesben – eladó. Tel.: 30/46-55-298.

Szomszédoljon

kedvezményesen!

Ha Ausztria, akkor Kirándulójegy!

Budapest–Bécs között (Hegyeshalom–
Graz átmenetben) közlekedô bármely
vonaton érvényes.

Felnôttek részére 29 euró, gyermekeknek
(6–14 éves korig) 17 euró.

A jegyek különlegessége, hogy a vasúti uta-
zás mellett 4 napig a helyi tömegközle-
kedési eszközökre is érvényesek.

További információk:
MÁV Menetjegyiroda, Miskolc, Arany János u. 2.

www.mav.hu
MÁVDIREKT: 06 (40) 49 49 49
+36 (1) 371 94 49

RENDELJEN OTTHONRÓL: miskolc@utastours.hu

Last minute utak repülôvel!
Rodosz 06. 26. 7 éj, apt. 24 900 Ft-tól/fõ
Korfu 06. 27. 7 éj, apt. 39 900 Ft-tól/fõ
Tunézia 07. hó 7 éj, 3*, félp. 41 900 Ft-tól/fõ
Zakynthos 06. 29. 7 éj, apt. 59 900 Ft-tól/fõ
Egyiptom 06. 27. 7 éj, 3*, félp. 69 900 Ft-tól/fõ
Spanyolország 06. 28. 7 éj, 3*, félp. 79 900 Ft-tól/fõ 
Bulgária 07. 10. 7 éj, 2* all.inc. 87 550 Ft-tól/fõ  
A részvételi díjak a járulékos költségeket nem tartalmazzák!

Egyéni utazással
Görögország: 9900 Ft, Horvátország: 11 900 Ft, 
Bulgária: 24 900 Ft-tól/fõ/hét

Utas Tours Utazási Iroda
3530 Miskolc, Rákóczi u. 1

(Sötétkapu)
Tel.: 46/503-998, 411-080

HHHHÖÖÖÖLLLLGGGGYYYYEEEEKKKKNNNNEEEEKKKK,,,,     UUUURRRRAAAAKKKKNNNNAAAAKKKK
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CHROMOLITE-IPL-SMARTLITE technológia.

A test bármely területén maximálisan 
hatékony és biztonságos!

BBBBéééérrrrlllleeeetttt     
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vvvváááállll tttthhhhaaaattttóóóó!!!!
HÖLGYEKNEK, URAKNAK

– wellness hajszabás Jaguár TC melegollóval
– amerikai satírtechnikák
– göndör hajak tartós egyenesítése

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
– porcelán- és zselés mûkörömépítés
– manikûr, pedikûr

PPPPiiiitttttttt iiii     SSSSzzzzééééppppsssséééégggghhhháááázzzz
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„Tússzá” lett az egykori kom-
mandós vezetõ az elmúlt hét-
végén Miskolcon, a gyerekek
nem kis örömére. Különös-
képp, mivel a jelenkor beavat-
kozói (ez hozzávetõleg ugyan-
azt jelenti, mint a kommandós,
csak éppen a kifacsart hiva-
talos nyelvezetben) sikeresen
kimenekítették szorult helyze-
tébõl az „öregurat”. Magyarán
idén júniusban is megrendez-
te a Független Rendõr Szak-
szervezet a hagyományos
zsaru-gyereknapot – hivata-
losan családi juniálisra átke-
resztelve.

Ezúttal ugyan kevésbé volt
vadregényes a környezet, mint
a korábbi években, hiszen a
Csanyik helyett a Miskolci
Rendészeti Szakközépiskola
szolgált helyszínül, ám a felho-
zatal az apróságok hangulatát
csak fokozta. Volt ott minden: lufi,
fagyi, csoki, ropi, virsli és üdítõ,
lobogók rogyásig. Szesz pedig
szigorúan csak a nagyoknak
volt ajánlott! Nekik is mértékkel,
ha nem is amúgy mínuszos
szinten. Ugrálóvárból kettõ is
rendelkezésre állt, az egyik amo-
lyan csúszdaszerû, míg a másik
stílszerûen ketrec formájú, eme-
letes. Aki akart, horgászhatott a
gyepen telepített mûtóban, s a
fogott halak után külön javadal-
mazásban részesült. A pónilo-
vak terhelése folyamatos volt,

ami persze, gyermekekrõl lévén
szó, meg se kottyant a táltos pa-
ripáknak.

A programindító kutyás bemu-
tatót szájtátva bámulták a csöpp-
ségek (jé, ilyen okos kutyusok is

vannak?!), a kom-
mandósok parádéja
pedig teljesen levette
õket a lábukról. Többen
le is telepedtek a fûben.

A kerékpáros ügyes-
ségi versenyen óvo-
dás korú srácok is
megmérettették ma-
gukat, ám a légfegy-
veres lövészversenyen
inkább a nagyobbacs-
kák szerepeltek – hol
jól, hol le. Bakot azon-
ban senki nem lõtt, aki
ezen a napon kiláto-
gatott a zsaruzsúrra.
Egyedül talán az a ve-
zetõ tiszt sínylette meg
(persze csak másnap!)
a rekkenõ hõséget, aki

többek szerint is napszúrásos tü-
neteket produkált. 

Feczkó János

A névadó ünnepségen Joósz
Gábor, a Nagy Imre Társaság
Borsod-Miskolci Szervezetének el-
nöke elmondta, Nagy Imre mi-

niszterelnök két ízben fogadta a
Miskolci-Diósgyõri Munkástanács
küldöttségét: megköszönte tevé-
kenységüket és egyetértett a prog-
ramjukkal. Családi kapcsolat is
fûzte Miskolchoz. Testvérhúga,
Hubai Gyuláné Nagy Mária halá-
láig együtt élt Miskolcon a csa-
ládjával. Bátyja gyakran meglá-
togatta õket. Helyénvalónak tart-
juk, hogy a MiNap olvasói meg-
ismerjék Nagy Imre életútját.

1896. június 6-án Kaposváron re-
formátus családban született. Apja
szegényparasztból kocsis, vasúti
munkás, alispáni kocsis, majd
postai alkalmazott lett. Középisko-
lai tanulmányait a kaposvári gim-
náziumban kezdte, mivel anyagi-
lag nem jó állapotban voltak, ta-
nonckodás után munka mellett fel-
sõkereskedelmi iskolát végzett.
1916-ban az orosz fronton meg-
sebesült és a Bajkál-tó melletti ha-
difogolytáborban 1918-ban belé-
pett a Vörös Gárdába, majd 1920-
ban a Bolsevik Pártba. Az újat
akarta megismerni, harcolt Kolcsak
tábornok és a Cseh Légió ellen.

1921-ben hadifogoly-szállít-
mánnyal érkezett haza Kapos-
várra. Biztosítótársasági tisztvi-
selõként dolgozott. Belépett a
szakszervezetbe és a legális szo-
ciáldemokrata pártba. A Munkás
Testedzõ Egyesület titkára volt, a
birkózás és a labdarúgás volt a
kedvelt sportja. 1923-ban a Mun-
kás Otthon titkára. Megismerke-
dett egy szociáldemokrata min-
tacsaláddal – Égetõ –, akik a
színjátszásban jeleskedtek. 1925.
november 28-án Égetõ Máriával
házasságot kötött, 1927-ben szü-
letett lányuk, Erzsébet.

A Simkovics-féle borbélymû-
helyben újságot, könyvet olvasó
és cserélõknek nagy szerepe volt
a Vági István szervezte Magyar-
országi Szocialista Párt erõsíté-
sében. Nagy Imre a kaposvári
szervezetben ténykedett. Koráb-

ban a csendõrök állandó megfi-
gyelés alatt tartották. Többször el-
ítélték, három évet ült börtönben.
Mint a Vági-féle párt tagját már
kommunistagyanúsként kezelték.
Felmentették. Gyakran járt a fal-
vakban, állapotrajzot írt róluk.
Mûveltsége, nyelvismerete, elõ-
élete alapján a parasztosztály ve-
zetésével bízták meg.

A Szakszervezeti Internacionálé
tagjaival illegálisan jutott ki Bécs-
be a kongresszusra, 1928-ban.
Utána a Szovjetunióban élt a csa-
ládjával. 1930-ban a KMP (Kom-
munisták Magyarországi Pártja) II.
kongresszusán jobboldali elhajló-
nak minõsítették. Bátran mondta:
nem állok vigyázzva az Internacio-
nálé elõtt.

1930–36 között a Szovjetunióban
és a Kommunisták Nemzetközi
Agrárintézetében dolgozott, ahol a
Sztálinnal szemben álló Buharin
volt a vezetõ. Nagy Imre tõle ka-
pott szellemi útravalót. Nagy Imre
felesége és leánya szabályos ma-
gyar útlevéllel utazott Magyaror-
szágra, Kun Béla ezért feljelentet-
te. Nagy Imrét 1936-ban kizárták a
pártból. Nem költözött a magyar
kommunista vezetõk részére fenn-
tartott Lux szállodába. 

Hegyi Imre
(Folytatjuk.)

Elsõként a kistestû ebek és
gazdáik vágtak neki az egykörös
futóversenynek a Pesti út mellet-
ti mezõn kijelölt pályán. Volt, aki
nagy lendülettel, a gyõzelem re-
ményében vetette bele magát a
versengésbe, és volt olyan is, aki

csak a közös futás öröme miatt
vett részt a megmérettetésen. A
versenyzõk között az egyik hazai
fitnesz-csillag, Béres Alexandra is
rajthoz állt, elõtte azonban még
alaposan megtornáztatta a gaz-
dikat.

A vasárnapi futást a Miskolcon
is jelen lévõ Fressnapf áruház-
lánc rendezte, amelynek a ve-
zetõje azt mondja, egy ilyen jel-
legû üzlet nem ünnepelheti más-
hogy születésnapját, mint hogy
kedvenceknek és gazdáiknak
szervez programot. A rendezvé-
nyen résztvevõk vásárolhattak
tombolát is, amelynek bevételét,
akárcsak a nevezésekbõl befo-
lyó összeget, a miskolci állat-
menhelynek adják a szervezõk.
A menhelyet mûködtetõ alapít-
vány kint volt a verseny helyszí-
nén, ahol a résztvevõk örökbe is
fogadhattak egy-egy kutyát vé-
denceik közül.
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Levélrés címû rovatunk célja az Önök szolgálata! Ha prob-
lémája, kérdése van, de nem tudja, kihez forduljon, írja meg
nekünk! Mi megkérdezzük, utánajárunk és megválaszoljuk,
vagy megkeressük azt, aki megválaszolhatja! Önnek nem
kell mást tennie, mint befáradni a Széchenyi utcai ügyfél-
szolgálatunkra, ahol munkatársaink feljegyzik kérdését.

Mikor szedik már le a közterületen lévõ választási plakátokat, ki
a felelõs és miért nem büntetik meg õket, ha a meghatározott idõn
túl nincs leszedve?

A plakátok eltávolítására vonatkozó felszólítások már röviddel
a választások után megtörténtek, a legtöbb helyrõl le is kerültek
a falragaszok. Akik azonban nem távolították el a megadott ha-
táridõn belül azokat, szabálysértés miatt pénzbüntetéssel sújthatóak.
Ennek a kiszabására azonban többnyire nincs szükség, mivel a
pártok – hiszen ez saját érdekük is – a felszólítás megtörténte után
eltávolítják a kintmaradt plakátokat. Természetesen még ma is ta-
lálható kint egy pár választási plakát. Ebben az esetben, ha a te-
rületi közterület-felügyelõ ilyet észlel, úgy átiratban keressük meg
az illetékes pártot az eltávolítás ügyében.

Papp Tamás fõosztályvezetõ, 
Közterület-felügyeleti és Település-rendészeti Fõosztály

A Mûvészetek Házával szemben lévõ ház sarkán, az 1878-as nagy
árvíz emléktábláját miért vették le, és mikor kerül vissza?

L. L., Miskolc
Az általunk megkérdezett hivatalokhoz és osztályokhoz eddig nem

érkezett jelzés a tábla eltûnésével kapcsolatban, ugyanakkor ezek
a hivatalok nem is vetették le az emléktáblát. Mind ez idáig folya-
matos próbálkozásunk ellenére sem sikerült érdemi információt sze-
rezni az ügyben, de folytatjuk a keresést, és amint bõvebbet tu-
dunk a tábla levételének körülményeirõl, tájékoztatjuk Önöket.

Petruskó Norbert rovatvezetõ, MiNap, Levélrés rovat

Idõs, mozgássérült emberek segítségére meg lehetne-e olda-
ni azt, hogy a közmunkában foglalkoztatottak közül kiválasszanak
olyanokat, akik elvégeznék a takarítást a rászorulóknál? Más nagy-
városokban ez már bevált és mûködõ dolog.

K.J-né, Miskolc

A Miskolci Városgazda Kht. városüzemeltetési feladatokat lát el.
Ennek keretében regisztrált munkanélkülieket foglalkoztat közhasznú,
valamint közcélú dolgozóként. Ezen foglalkoztatottak teljes köre
az alaptevékenységként végzett városüzemeltetési feladatokat tá-
mogatja. Társaságunk idõsek, mozgássérültek ellátásával nem fog-
lalkozik. Kérjük, hogy rászorulóknál végzendõ kisegítõi feladatok
ügyében keresse az Iránytû Avasi Szociális Szolgálatot (Miskolc,
Hajós Alfréd u. 1.)

Veres István ügyvezetõ igazgató, Miskolci Városgazda Kht.

LevélrésZsaruzsúr sörrel és fagyival

„TÚSSZÁ” TETT TERRORELHÁRÍTÓ

KUTYÁIKKAL FUTOTTAK

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

Tizennyolc millió forintos
európai uniós pályázatból
fejlesztette iskoláját és óvo-
dáját Kistokaj község. Az
összeg nagy részét informa-
tikai eszközökre fordították,
melyek hatékony segéd-
eszközei az általános isko-
lában nemrégiben beveze-
tett kompetencia alapú ok-
tatásnak is.

A kistokaji általános iskolá-
ban 119 diák tanul, az óvodában
két csoportban ötven fõ a gye-
rekek létszáma. A község pol-
gármestere szerint elegendõ a
létszám, ám tudnának fogadni
több gyereket is. Az intézmé-
nyek rendezett, szép természeti
környezetben épültek és fel-
szereltségük is európai szín-
vonalú.

Az Európai Uniótól elnyert
közel 18 millió forintból az isko-
la és az óvoda közösen fejlesz-

tett. A pénz egyharmadát infor-
matikai fejlesztésre fordították.
Beszereztek hat, úgynevezett
aktív táblát, multimédiás esz-
közöket, köztük 11 projektort. Az
igazgató szerint a kompetencia
alapú oktatás – amelyet
Kistokajban a 2006/2007-es tan-
évben kezdtek el – lényegesen
eltér a korábban alkalmazott
pedagógiai módszerektõl.

Olvasás, szövegértés, mate-
matika és életpálya-építés –
mindezek részei a kompeten-
cia alapú oktatás módszerének,
amelynek köszönhetõen a pe-
dagógusok szerint egy sokkal
használhatóbb, az élet kihívá-
saihoz jobban igazodó tudás-
hoz juthatnak az ilyen irányú
képzésben résztvevõ diákok.

B. G.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

Uniós forrásból fejlesztettek

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

Ötödik születésnapját ünnepli
az OBI Áruház Miskolcon június
22–24. között. 22-én mazsoret-be-
mutatóval, születésnapi tortával,
festék- és szerszámgép-bemu-
tatókkal, meglepetés-akciókkal
várják a kilátogatókat. 23-án a

gyerekeknek vetélkedõkkel, grill-
sütéssel, bábszínházzal egészül
ki a program, 21 órától sztárven-
dég Palcsó Tamás, 22 órától tû-
zijáték. 24-én szintén rengeteg
bemutató, meglepetés-akciók vár-
ják a miskolciakat.

Születésnapi OBI-buli

1956. október 23. ötvenedik évfordulójára emlékezve, Miskolc
Megyei Jogú Város Önkormányzata utcát nevezett el Nagy
Imrérõl, a forradalom és szabadságharc mártír miniszterelnö-
kérõl. Az utca a Szentpáli utcát és a Kazinczy utcát köti össze
(a Bazár tömbnél).

Nagy Imrérõl a Nagy Imre utca okán 1.

PERBE FOGVA, MEGFIGYELVE

Gazdik és kutyáik futottak vasárnap reggel a Pesti út mellet-
ti zöld területen az egyik állattartáshoz kapcsolódó eszközöket
forgalmazó cég születésnapján. A gazdi–kutya futás hazánk-
ban is egyre népszerûbb sport, ami a résztvevõk számán is meg-
látszott.
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